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SVENSKA 
Grattis till köpet av denna Power Dynamics-produkt. Vänligen läs denna bruksanvisning noggrant innan du använder enheten 
för att dra full nytta av alla funktioner. 

Läs bruksanvisningen innan du använder enheten. Följ instruktionerna för att inte upphäva garantin. Vidta alla 
försiktighetsåtgärder för att undvika brand och/eller elektriska stötar. Reparationer får endast utföras av en kvalificerad 
tekniker för att undvika elektriska stötar. Spara manualen för framtida referens. 

-​ Innan du använder enheten, fråga en specialist om råd. 
När enheten slås på för första gången kan det uppstå en 
viss lukt. Detta är normalt och kommer att försvinna efter 
ett tag. 

-​ Enheten innehåller spänningsförande delar. Öppna 
därför INTE höljet. 

-​ Placera inte metallföremål eller häll vätska i enheten. 
Detta kan orsaka elektriska stötar och felfunktion. 

-​ Placera inte enheten nära värmekällor som 
radiatorer etc. Placera inte enheten på en 
vibrerande yta. Täck inte över ventilationshålen. 

-​ Enheten är inte lämplig för kontinuerlig användning. 
-​ Var försiktig med nätsladden och inte skada den. En 

defekt eller skadad nätkabel kan orsaka elektriska stötar 
och felfunktion. 

-​ Dra alltid i kontakten, aldrig i sladden när du kopplar ur 
enheten från eluttaget. 

-​ Sätt inte i eller koppla ur enheten med våta händer. 
-​ Om kontakten och/eller nätkabeln är skadad måste 

de bytas ut av en kvalificerad tekniker. 
-​ Om enheten är skadad i en sådan utsträckning att interna 

delar är synliga, anslut INTE enheten till ett eluttag och 
slå INTE på enheten. Kontakta din återförsäljare. Anslut 
INTE enheten till en reostat eller dimmer. 

-​ För användning i fuktiga rum eller utomhus: se 
installationsriktlinjerna för säker montering. 

-​ Alla reparationer bör endast utföras av en kvalificerad 
tekniker. 

-​ Anslut enheten till ett jordat eluttag 
(220-240Vac/50Hz) skyddat av en 10-16A 
säkring. 

-​ Vid åskväder eller om enheten inte ska användas under 
en längre tid, koppla ur den från elnätet. Regeln är: 
Koppla bort den från elnätet när den inte används. 

-​ Om enheten inte har använts under en längre tid kan 
kondens uppstå. Låt enheten nå rumstemperatur innan 
du slår på den. 

-​ För att förebygga olyckor i företag måste du följa 
gällande riktlinjer och följa instruktionerna. 

-​ Slå inte på och av armaturen upprepade gånger. 
Detta förkortar livslängden. 

-​ Förvara enheten utom räckhåll för barn. Lämna inte 
enheten utan uppsikt. 

-​ Använd inte rengöringssprayer för att rengöra 
strömbrytare. Rester av dessa sprayer orsakar 
avlagringar av damm och fett. Vid fel, sök alltid råd 
från en specialist. 

-​ Tvinga inte kontrollerna. 
-​ Denna enhet har högtalare inuti som kan orsaka 

magnetfält. Håll den här enheten på minst 60 cm 
avstånd från datorn eller TV. 

-​ Om denna produkt har ett inbyggt bly-syra 
laddningsbart batteri. Ladda batteriet var tredje månad 
om du inte ska använda produkten under en längre 
tid. Annars kan batteriet skadas permanent. 

-​ Om batteriet är skadat, vänligen byt ut batteriet med 
samma specifikationer. Och kassera det skadade 
batteriet miljövänligt. 

-​ Om enheten har fallit, låt den alltid kontrolleras av en 
kvalificerad tekniker innan du sätter på enheten igen. 

-​ Använd inte kemikalier för att rengöra enheten. De 
skadar lacken. Rengör endast enheten med en torr 
trasa. 

-​ Håll dig borta från elektronisk utrustning som kan 
orsaka störningar. 

-​ Använd endast originalreservdelar för reparationer, 
annars kan allvarliga skador och/eller farlig strålning 
uppstå. 

-​ Stäng av enheten innan du kopplar ur den från 
elnätet och/eller annan utrustning. Koppla ur alla 
sladdar och kablar innan du flyttar enheten. 

-​ Se till att nätsladden inte kan skadas när folk går på 
den. Kontrollera nätkabeln före varje användning för 
skador och fel! 

-​ Nätspänningen är 220-240VAC/50Hz. Kontrollera om 
eluttaget matchar. Om du reser, se till att 
nätspänningen i landet är lämplig för denna enhet. 

-​ Behåll originalförpackningsmaterialet så att du 
kan transportera enheten under säkra 
förhållanden. 

Detta märke lockar användarens uppmärksamhet till höga spänningar som finns inuti höljet och som är av tillräcklig 
storlek för att orsaka risk för stötar. 

Detta märke uppmärksammar användaren på viktiga instruktioner som finns i manualen och som han bör läsa och 
följa. 

 
Enheten är CE-certifierad. Det är förbjudet att göra några ändringar på enheten. De skulle ogiltigförklara CE-certifikatet och 
deras garanti! 

NOTERA:För att säkerställa att enheten fungerar normalt måste den användas i rum med en temperatur mellan 5°C/41°F och 
35°C/95°F. 

Elektriska produkter får inte kastas i hushållssoporna. Lämna dem till en återvinningsstation. Fråga dina lokala myndigheter eller din 
återförsäljare om hur du ska gå tillväga. Specifikationerna är typiska. De faktiska värdena kan ändras något från en enhet till en 
annan. Specifikationerna kan ändras utan föregående meddelande. 

 



ÖVERSIKT 
 

 

 
1.​ Strömbrytare 
2.​ DC-strömkontakt 
3.​ Högtalarutgång för passiv högtalare 
4.​ Infraröd mottagare och LED-indikator 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
Ström PÅ/AV 

 
 

Kort tryck för att gå med i högtalargruppen ​
Lång tryck för att lämna högtalargruppen 

 

 Ingen funktion 
 

 Höj volymen 
 

 Sänk volymen 
 

 Tidigare 
 

 Spela / Pausa 
 

 Nästa 
 

 Växla UPP för den fördefinierade kanalen 
 

 VÄXLA NED för den fördefinierade kanalen 

BT Kort tryck för att växla till BT-uppspelningsläget 
Långt tryck för att växla till BT-parläget 

 

 
Kort tryck för att ansluta högtalaren till WIFI ​
Långt tryck för att återställa till fabriksinställningarna 

 Växla mellan BT och WIFI 

​  
 

 
ANSLUTNING 
Anslut DC-adaptern till högtalarna och anslut till 110V~230V AC-ström. Sedan kan du slå på strömbrytaren. Statusindikatorn 
lyser rött och blinkar snabbt, efter cirka 10 sekunder kommer högtalaren att avge en ton, det betyder att högtalaren är klar.



BLUETOOTH 
På fjärrkontrollen, M-knappen(MODE) växlar läges mellan Bluetooth & Wifi, kan växlas med respektive knapp. 
1. Efter uppstart byt till BT läge 
2. Håll ned BT-knappen för att starta parningsläge. 
3. Anslut din enhet till bluetooth-högtalarens namn. Namn och -nummer varierar från produkt till produkt. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

WIFI ANSLUTNING - LADDA NED & INSTALLERA 4STREAM-APP 
För bästa användarupplevelse, ladda ner den senaste versionen av 4STREAM-appen via Apple Store eller Google play. 
Här hittar du också de senaste funktionerna och förklaringar om hur du använder dem. 

 
4STREAM Apple Store​ 4STREAM Google Play  



WIFI GUIDE - ANSLUTNING MED WIFI 
 
 
 
Anslutning av första enhet 
1. Håll ned WiFi-knappen på fjärrkontrollen och det bör 
höra högtalaren säga “starta setup” (eller liknande). 
2. Starta appen och tryck på “Lägg till enhet”. 
3. Tryck på "inställningar" och då ska du se en lista av 
alla närvarande Wi-Fi nätverk som finns att ansluta till. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Anslut mobilens nätverk till högtalarens WiFi som 
heter "smat-audio_6857" där 6857 är autogenererade 
nummer för denna specifika högtalare.(Namn varierar 
beroende på produkter och nummer är autogenererade 
och kan skilja sig åt även vid samma produkt) 
(Det är själva mobilens nätverk wifi som ansluts till 
högtalaren som om det vore ett eget "normalt" nätverk 
och kommer då att avslutna sin vanliga anslutning till 
mobilens standard nätverk) 
5. När enheten är ansluten till högtalaren går man 
tillbaka till appen, nu kommer den fråga efter ​
"Device Network", dvs. mobilens vanliga WiFi som 
högtalaren ska vara ansluten till. Fyll in WiFi namn 
samt lösenord för att ansluta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. När anslutningen lyckas frågas det om du vill byta namn på högtalaren, det kan ändras igen senare vid 
behov under inställningar. 
7. Nu när det är klart finns huvudmenyn där man kan välja olika musikappar eller mobilens egna 
musikbibliotek.  



Ansluta extra högtalare 
Så ett par extra steg för att ansluta flera högtalare efter första enheten är klar 
1. Starta andra enheten i setup läge som på första. 
2. Starta 4STREAM-appen som första gången, men eftersom det nu redan finns en enhet registrerad så finns 
det ett flertal flikar att bläddra vid. 
Du ska välja "Devices" där du kan se första enheten redan. 
3. Tryck på "+" ikonen längst uppe till höger. Fortsätt från steg 3 till 6 från första delen med anslutning. 
 
Multiroom setup efter flera enheter är anslutna. 
Just nu är båda högtalarna som separata enheter anslutna till nätverket, men om du vill köra det som 
"Multiroom" dvs. Master->Slave -anslutning där 1 styr alla andra enheter. 
1. Tryck på "kedje" ikonen över den enhet som ska  vara "Master" i gruppen. 
2. En ny meny kommer upp med Mastern redan markerad, Markera alla sub-enheter som ska vara i samma 
grupp. Klicka på slutför 
 
Nu kommer det bara synas 1 enhet med Master-namnet, med sub-enheterna listade under den. Där kan man 
styra volymen oberoende av varandra samt hela gruppljudet. 
Tänk på att vid separat anslutning är högtalarna beroende på avstånd till WiFi anslutningen som vanliga 
enheter som mobiltelefoner är. 
Vid Multiroom anslutning är det bara Mastern som är beroende på WiFi anslutningen för alla Slave enheter 
avslutar sin anslutning till WiFi och ansluter sig till Mastern, och hämtar musiken direkt från Mastern och 
därför beroende på avståndet till Mastern istället för WiFi.

 
 



TEKNISK SPECIFIKATION 

 
 WS40A/AB WS50A/AB 

Ref.nr. 952.538/952.541 952.539/952.542 
Uteffekt MAX 200W 200W 
Uteffekt: RMS 60W 60W 
Diameter diskanthögtalare 1/2" 
Diameter woofer 4" 5,25" 
Typ av diskanthögtalare Mylar 
Impedans 8 Ohm 
Frekvenssvar 100Hz – 20KHz 90Hz – 20KHz 
SPL @ 1W/1m 87dB 89dB 
IP-betyg IPX5 
Strömförsörjning 100-240VAC 50/60Hz 
Mått per högtalare 155x180x235mm 245x180x160mm 
Vikt 3,60 kg 5,00 kg 

Specifikationerna är typiska. De faktiska värdena kan ändras något från en enhet till en annan. Specifikationerna kan ändras 
utan föregående meddelande. 

Produkterna som hänvisas till i denna handbok överensstämmer med EU-direktiven som de omfattas av: 

 
europeiska unionen​ Storbritannien 

 

Tronios B.V., 
Företagspark Twente Noord 18, 7602KR Almelo, 
Nederländerna 

Tronios Ltd., 
130 Harley Street, 
London W1G 7JU, Storbritannien 

2014/35/EU​ S.I. 2016:1101 
2014/30/EU​ S.I. 2016:1091 
2011/65/EG​ S.I. 2012:3032 
2014/53/EU​ S.I. 2017:1206 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Specifikationer och design kan ändras utan föregående meddelande. 

 
www.tronios.com 
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